Ecoliers E

1. Pat et Mat coupent une guirlande de fleurs,
comme le montre la figure.

Combien Mat a-t-il de fleurs de plus que Pat ?

A)8

B) 11
C) 12
D) 16
E) 27

2. Les 24 enfants de la classe sont rangés en ligne par ordre de taille. Théo est le 8™¢ le plus grand et
Paulo est le 6™ le plus petit.
Combien y a-t-il d'éléves entre Théo et Paulo ?

A) 4

B) 6

C)8

D)9

E) 10

3. On a trois boites, I'une blanche, une autre rouge et la troisieme verte. Elles contiennent chacune soit
un chocolat, soit une pomme, soit un biscuit. On sait que le chocolat est soit dans la boite blanche soit
dans la boite rouge. On sait aussi que la pomme n'est ni dans la boite verte, ni dans la boite blanche.
Dans quelle boite est le chocolat ?

A) lablanche B) larouge C) la verte D) la verte ou la rouge
E) c'est impossible a savoir

4. Complete les calculs de I'image ci-contre, pour trouver
le résultat de la case coloriée.
Quel est ce résultat ?
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5. Le grand-pére Hérisson et son petit-fils ont ramassé 18 champignons.
Le grand-pére en a ramassé 2 de plus que son petit-fils. Combien de
champignons a ramassés le grand-pére ?

A)5 B) 6 C)7 D)8 E) 10
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